
Payoneer та спрощена система
оподаткування. Як це працює
До  Компанії  Вікторія  останнім  часом  часто  звертаються  за
супроводом  підприємці,  котрі  працюють  з  платіжною  системою
Payoneer. Це зрозуміло: Payoneer дозволяє бізнесам ефективно
керувати своїми фінансовими операціями на глобальному рівні,
скорочувати  витрати  та  знижувати  ризики,  пов’язані  з
міжнародними  платежами.

Однак,  через  непостійність  позиції  податкової  служби  в
Україні,  використання  розрахунків  Payoneer  межує  із  вищим
ризиком  та  відсутністю  єдиного  розуміння:  чи  може  суб’єкт
господарювання  обрати  спрощену  систему  оподаткування,
отримуючи  дохід  за  допомогою  платіжного  сервісу
Payoneer?..якщо відповідь на попереднє запитання ствердна, то
як розраховується сума доходу?..

То ж у цій публікації спробуємо надати обґрунтовано тезово
відповіді.

Payoneer  –  це  міжнародна  платіжна  система,  що  є1.
юридичною особою та діє як повірена особа, виконуючи
доручення з отримання та переказу коштів в інтересах
користувача цієї системи.  Іншими словами, – ваші кошти
зараховуються не на ваш особистий банківський рахунок, а
на  власний   рахунок  цієї  платіжної  системи;  система
зберігає ці кошти та виконує ваші вказівки щодо переказу
на банківські рахунки третіх осіб-отримувачів  або ж у
межах самої системи Payoneer, якщо ініційовані перекази-
отримання коштів  в межах цієї системи.

Це  означає,  що  заборона  бізнесу  використання  рахунків
іноземних банків у зовнішньоекономічній діяльності тут не
працює.

А  отже,  Payoneer  може  використовуватись  бізнесом  для
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міжнародних розрахунків і це не вважатиметься порушенням
національного законодавства України.

Дата виникнення доходу для платника єдиного податку у2.
разі використання системи Payoneer відповідає по даті
зарахування  коштів  на  банківський  рахунок  такого
платника єдиного податку. Тобто, дохід платника єдиного
податку виникає не по даті зарахування коштів в системі
Payoneer, а по даті зарахування цих коштів з системи
Payoneer на банківський рахунок підприємця – платника
єдиного податку.
Валютна  виручка  для  відображення  в  обліку  та3.
оподаткування у платника єдиного податку перераховується
у  національну  валюту  за  офіційним  курсом  гривні  до
іноземних валют, встановленим НБУ на дату їх отримання.
Якщо  ж  кошти  залишаються  у  системі  Payoneer  і  не4.
переказуються на рахунок підприємця – платника єдиного
податку, то податковий орган, за отримання інформації
про  отримання  особою  коштів  через  систему  Payoneer,
 може мотивовано вважати ці кошти доходом фізичної особи
(не  підприємця),  –  у  якості  інших  доходів  такого
платника податку – фізичної особи з вимоги сплати ПДФО
та військового збору.

Компанією  Вікторія  ініційовано  запит  до  ДПС  України  щодо
підтвердження наведених позицій та отримано ствердні відповіді
(очікуйте завантаження pdf файлу):

Download

Сподіваємось, що відповіді з цієї публікації стануть в пригоді
вам.

Якщо  вам  потрібен  податковий  супровід  підприємницької
діяльності,  професійний  податковий  облік  може  бути  наданий
фахівцями Компанії Вікторія на договірних умовах.

Для  отримання  деталей  або  ж  додаткових  консультацій
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звертайтесь  за  формою  швидкого  звернення:

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення

 Відправити 

Наші контакти:

Номери телефонів: +38(050)-404-87-30; +38(098)-793-77-77, 
електронна пошта: office@vg.ua 

Група Компаній Вікторія


